ББК 87.6

О 79

УДК 101.1:316

ISBN 5-87456-266-4

Осьминин В.Т.

«Абсолютное мировоззрение и метод «Экология Человеческого Сознания» Иванова В.М.»
г. Воронеж, 2001 г.

 (Электронный вариант основного содержания книги)

«Посвящается любящим и любимым»

В Российской Федерации... поощряется деятельность, способствующая укреплению здоровья человека, ...экологическому благополучию.
Конституция  РФ  (ст. 41).
СОДЕРЖАНИЕ
1. О чем эта книга и для кого она предназначается

2.  Кто такой Иванов В. М.?

3.  Что особенно привлекает в учении Иванова В. М., какие его отличительные черты?

4. Что такое Абсолютное мировоззрение?

5. Что такое «старый» и «новый» метод познания?

6. Что такое Абсолютная Истина?

7. Зачем все это нужно или в чем смысл жизни?

8. Что такое Добро и зло?

9. Заключение.

10. Стихотворения

1.  О чем эта книга и для кого она предназначается?

Эта книга о самом главном — о смысле человеческой жизни, о добре и зле, об Абсолютной Истине.
Предназначается она для людей интересующихся. Книга поможет им создать для себя целостную картину мира, которая объясняет все явления прошлого, настоящего, дает уверенность в будущем.

2.  Кто такой Иванов В. М.?

Мне посчастливилось познакомиться с Ивановым Владимиром Митрофановичем осенью 1992 г. при посещении культурно-просветительных занятий, которые он проводил в г. Воронеже. Необычность и эффективность его метода Саморазвития (Самолечения) притягивали, поэтому старался не пропустить ни одного такого занятия.
Владимир Митрофанович (ученый-физик по образованию) являлся создателем и руководителем межрегиональной культурно-общественной организации «Движение Белых Экологов», целью которой была помощь людям в освоении новой эволюционной культуры. Он написал много статей, которые печатались отдельными брошюрами и в газете «Совесть».

3.  Что особенно привлекает в учении Иванова В. М., какие его отличительные черты?

Во-первых, это практическая возможность эффективно улучшать свое здоровье без таблеток, всевозможных процедур и любых материальных средств, потому, что воздействие идет на первопричину всех недугов — энергетическую сущность человека, его Дух. И работает он сам над собой. Поэтому, сколько времени и труда затратишь, такой и получишь результат. В этом отличие этой методики от привычной на сегодняшний день, когда человек рассуждает примерно так: «Обращусь-ка я за помощью к врачу или целителю. Они учились врачеванию, у них есть опыт, лекарства, приборы. А я в этом деле не специалист». Таким образом, человек как бы перекладывает ответственность за лечение на других людей, но, естественно, становится от них зависимым.
Во-вторых, это полнота знания. В теории Иванова В. М. нет «темных пятен». Не говорится, что что-то пока не познано или вообще познать нельзя, как, например, в науке, где не объясняется возникновение материи, а в религии — происхождение Бога.
Иванов В. М. — первый, известный мне человек, объявивший во всеуслышание, что знает Абсолютную Истину.
Конечно, столь громкое заявление вызывает много сомнений. Однако, при более детальном рассмотрении, эти сомнения рассеиваются.

4. Что такое Абсолютное мировоззрение?

Мировоззрение — это система взглядов на мир и, в первую очередь, на его происхождение.
Из чего и как все образуется?
В зависимости от того, как человек отвечает на этот вопрос, так и строится его жизнедеятельность. Кто-то ищет опору в вере, кто-то в науке, кто-то в деньгах, кто-то в себе и т. д.
При религиозном мировоззрении принято считать, что Творцом мира (всего) является Бог.
Но происхождение самого Бога даже не рассматривается. Поэтому и получается, что какое представление о Боге, такое представление и о мире. Отсюда и разнообразие религий.
При материалистическом мировоззрении принято считать материю вечной и бесконечной, т. е., что она не появляется и не исчезает, а переходит из одного состояния в другое. Но, все-таки, откуда она взялась?
Без исчерпывающего ответа на вопрос о происхождении всего сущего (в том числе Бога и материи) любое знание будет неполным и неоднозначным, что мы и наблюдаем в действительности. Как говорится, «сто голов — сто умов».
Но, как известно, Истина одна, и это ее неизменное свойство и отличительный признак.
Абсолютное мировоззрение отвечает этому требованию. Его краеугольный камень — это утверждение: «Мир возникает из Ничего (Пустоты)».
И этот вариант единственно верный, т. к. в любом другом случае можно задаться вопросом:
«А откуда это «другое» произошло?»
Встать на позицию Абсолютного мировоззрения, значит принять изначальную установку «все возникает из ничего», а затем попытаться ее полностью осознать.
Эта задача из серии «невыполнимых» для тех, кто на 100% обусловлен другим мировоззрением. Остальным же необходимо знать,, что «все» и «ничто» — это абсолютные противоположности, которые сходятся.
Представить себе, что это одно и то же, равнозначно представлению бесконечно большого и бесконечно малого в их единстве. Поэтому, освоение нового знания возможно только новым методом  познания, отличным от привычного.

5. Что такое «старый» и «новый» метод познания?

Под «старым», ставшим привычным в эпоху материали​стической культуры, методом познания понимается абстрактное (отвлеченное) мышление. «Новый» метод познания содержит две чередующиеся и равные по объему фазы. Первая — это работа органов чувств человека, вторая — это процесс мышления. Вместе они образуют гармоническое сознание. («Гармония» — соразмерность частей.)
Рассмотрим более подробно процесс мышления. Человек мыслит словами и образами, которые содержатся в его памяти. Внешним образом мысли выражаются с помощью звуков (речь) или знаков (письмо). Очевидно, что чем богаче память человека, тем больше комбинаций из слов и образов он может составить, т. е. разнообразнее и витееватее его мысли и речь. Очевидно также и то, что количество этих комбинаций все-таки ограничено. Люди заботятся о пополнении своего словарного запаса, придумывают новые слова, составляют словари. Однако, очевидно, что негативной стороной такого познания является его неоднозначность.
Например, одно и то же явление может быть отражено различными словами (хотя бы на разных языках), и, наоборот, одни и те же слова могут отражать различные явления (см. толковый словарь).
Учитывая, что признаком истинности является отсутствие равнозначных вариантов (Истина одна), можно назвать такой путь познания ложным. Более того, Иванов В. М. назвал процесс абстрактного (неконкретного) мышления главной причиной несчастий нашей жизни,
Чтобы убедиться в верности этого заявления, достаточно вспомнить сколько разочарований нам приносят несбывшиеся мечты-фантазии или как отравляют нашу жизнь навязчивые мысли или надуманные страхи. Однако, мы настолько привыкли постоянно мыслить, что считаем это естественным явлением. По-другому жить мы уже не можем или не умеем.
Одной из причин господства мышления в сознании современного человека является та, что органы чувств уже не дают качественно новой (интересной) информации. Например, органы слуха здорового человека воспринимают звуковые колебания от 20 до 20000Гц, органы зрения — световые волны от 4 до 7,5 (х1014) Гц. Дальнейшее расширение этих диапазонов не только не происходит, но и сужается. И это естественно, т. к. люди (за редким исключением) практически не занимаются их тренировкой и развитием.
Метод Иванова В. М. «Экология Человеческого Сознания» как раз и направлен на развитие органов чувств (тела и внутреннего мира) человека и сознательное ограничение его абстрактного мышления.
Осваивать метод лучше всего в спокойной обстановке под музыку (наподобие медитации). Основная установка — это «роль наблюдателя от третьего лица». Сидя или стоя с закрытыми глазами, как бы наблюдаем со стороны, что с нами происходит.
При этом запоминаем ощущения, а на мысли не обращаем внимания. Тогда они сами «уходят», как невостребованные. В разных частях тела может возникать тепло (холод), сдавливание (распирание), покалывания и т. п., а перед глазами -  цветовые картины.
К этим занятиям следует относиться как к труду, требующему определенного времени и усилий.
В целях профилактики следует заниматься утром и вечером по 30 минут, а при серьезных заболеваниях до 4—8 часов.
Этот труд можно сравнить с трудом терпеливого наблюдателя-исследователя,  главная  задача   которого  ничему  не мешать (не вмешиваться) и ничего не пропустить (все запомнить).
И еще одно образное сравнение — это роль «приемника». Известно, что в определенные часы все радиостанции на кораблях перестают излучать, а лишь «слушают» сигналы СОС,
Внимательно «слушая» во время занятий, можно узнать, что хотят больные клетки организма или как двигаются планеты во Вселенной. Разумеется, что словами полученная информация практически не выражается.
Замечено, что в результате занятий по методу ЭЧС, восстанавливаются силы, здоровье, а на интересующие вопросы ответы приходят как бы сами собой (работает подсознание).
Примечание. Некоторые читатели могут про себя отметить: «Вот, критикует абстрактное мышление, комбинации слов и т. д., а сам же ими пользуется».
Действительно, ведь книгу по-другому не напишешь. С людьми имеет смысл говорить только на том языке, который им понятен.
Самой передовой мыслью на сегодняшний день является та, что умом Истину не познать.
А для того, чтобы все-таки достичь этого, необходимо отказаться от привычной формы мышления и заняться восстановлением своего сознания. Это проявление диалектического Закона Отрицания  Отрицания.

6. Что такое Абсолютная Истина?

Более истинным мы называем то, что менее всего подвержено изменениям во времени и в пространстве.
Но, поскольку мы живем во временном мире, где «все течет, все изменяется», то и возникло убеждение, что Абсолютной  Истины не существует или она  не достижима.
Очевидно, что с понятием «истина» тесно связаны такие понятия, как «время» и «пространство».
Иванов В. М. дал такое определение:
«Абсолютная Истина — это единство Безвременного и Временного миров».
Безвременной мир он представил как одну точку симметрии и множество точек асимметрии.
Точки асимметрии расположены на поверхностях сфер с общим центром в точке симметрии.
Пространство  образуется   как  вложенные друг  в  друга поверхности сфер, а «время» — это точка симметрии, и в ней хранятся все отрезки времени, действующие в нашей Вселенной (от 10-60 сек. до 30 млрд. лет).
Безвременной мир — это Онтологический (первородный) Разум Бога-Отца (Абсолюта).
Осознав свое наличие, Бог-Отец произвел единственную смысловую информацию — «Я есть» и пожелал видеть себе подобных.
В физическом плане это можно представить как излучение высокочастотной энергии Абсолютной Любви  (1050Гц).
Рождается астрономическое число Богов-Сынов. Это Временной мир или Гносеологический Разум («гносис» — познание) Бога-Отца.
Таким образом, Бог-Отец — это единство Онтологического и Гносеологического Разумов.
Наша Вселенная периодически (период равен 30 млрд. лет)   возникает   (расширяется)   и исчезает   (сжимается).
Группы точек асимметрии образуют Богов Времени, которые, эволюционируя (развиваясь), образуют Души (идеальный мир). Затем Души образуют материальный мир.
Биологический мир (живая природа) отличается от минерального (неживая природа) наличием Духа.
У человека на определенном этапе эволюционного развития Дух стал двойственным.
Одна его часть (Онтологический Дух) обеспечивает жизнь тела (управляет частями).
Другая часть (гносеологический дух или дух ошибок) содержит информацию, накопленную во всех воплощениях (миллионы раз) конкретной Души в физические тела. Эту информацию называют еще Кармой. Познавая свой дух и преобразовывая его методом ЭЧС, каждый человек становится способным изменять свою судьбу.
Кроме Бога-Отца у людей есть три Космических Родителя. Это — Бог Вселенной, который дает эфирную энергию телу (1020Гц), Бог Планеты, который дает ментальную энергию природному Духу (1030 Гц) и Бог Единый (Первоматерия), который дает энергию Бодхи Душе (1040Гц).
Память Души,  Духа  и  тела  строится  из  этих  энергий.
Запись новой информации в память происходит в обратном порядке: тело — Дух — Душа.
Единство Души с телом посредством жизнедеятельности Онтологического Духа Иванов В. М. назвал Гносеологическим Разумом человека.
У современного человека такое единство нарушено. Тело не ведает о наличии Духа и Души и не заботится об их развитии.
Гносеологический дух (дух ошибок) управляет телом в своих тщеславных интересах.
Такое представление о мире, Боге и человеке, данное Ивановым В. М., помогает нам яснее понять древние изречения «Пространство — это сфера без центра», «Время — это повсюду наличествующий центр», «Бог — это Единство Пространства и Времени», «Познай себя и ты познаешь мир» и др.
Однако, как бы ни было словесное определение близко к Истине, оно никогда ей не станет. Обязательно будут возникать новые и новые вопросы. Ведь не зря говорят: «Истина, изреченная одним, не есть Истина для другого», «Изреченная Истина есть ложь» и т. д.
И это становится понятным из анализа процесса мышления (см. раздел 5). Ведь практически невозможно найти такие человеческие головы, в которых одновременно свободно образовывались бы одинаковые последовательности из слов и образов. Заставить же людей мыслить одинаково вполне возможно, например, используя средства массовой информации. Часто повторяемые слова и «картинки» врезаются в память, занимая ее объем. Дело технического прогресса дошло до того, что, глядя на экран телевизора (светящиеся точки, скомбинированные технически по замыслу продюсера, режиссера и т. д.) люди испытывают «естественные» чувства страха, радости, аппетита и т. д. и не обращают внимания на то, что получаемая информация изначально является неестественной (ложной). Это, как мираж в пустыне. Есть в воображении, но нет в действительности. Все мы — заложники общепринятого ложного пути познания. Поэтому, неудивительно, что, если человеку внушить, что холодный утюг является горячим, а затем прикоснуться им к его телу, то на коже может возникнуть настоящий ожог. К такого рода явлениям относится и то, что, получив от авторитетного «специалиста» неверный диагноз, человек страдает именно от «установленного» заболевания. Итак, природный (истинный) путь познания — от ощущений к представлению, искусственный   (ложный)   — от представлений  к ощущениям. 
7. Зачем все это нужно или в чем смысл жизни?

Вопрос «зачем?» употребляется в русском языке в смысле «с какой целью, для чего».
Задавая этот вопрос, люди выясняют цель какого-либо действия.
Под целью понимается предмет стремления, то, что надо, желательно осуществить.
Например, на вопрос: «Зачем нужно работать?» подавляющее большинство ответит:
«Чтобы заработать деньги и приобрести средства к удовлетворению своих потребностей (материальных и духовных)».
—  А зачем нужно удовлетворять потребности?
—  Затем, чтобы жить!
—  А зачем жить?
— Затрудняемся ответить, наверное этого никто не знает. Жить — чтобы жить!
Очевидно, что ответить определенно на последний (самый важный)  вопрос, большинство людей не в состоянии.
Однако, без ответа на него, жизнедеятельность может превратиться в топтание на месте или даже деградацию. Ведь не зря говорят: «Когда не знаешь куда плыть, то ни один ветер не будет попутным».
Как узнать цель или смысл своей жизни?
Цель своей жизни можно определить себе самому, например — «посадить дерево, построить дом и вырастить ребенка» и т. д.
Но в чем ее смысл? В толковом  словаре  С. И.  Ожегова находим:  Смысл — содержание,  значение  чего-нибудь,  постигаемое  разумом».
Но,  что  значит  постигнуть  смысл  жизни  разумом?
По теории Иванова В. М. можно найти вполне определенный ответ на этот важнейший вопрос, т. к. понятие «разум» расширено.
Под Разумом понимается, теперь Единство Пространства и Времени.  Таким образом,  Разум  присутствует во всем.
Постижение смысла жизни Разумом заключается в эволюции Разума от самой низшей ступени (разум Бога-Сына первоначальный)   до  самой  высшей   (Разум   Бога-Отца).
Иванов В. М. означил три смысла жизни:
1. Условный (смысл земной жизни) — это восстановление Гносеологического Разума человека, чтобы стать Богом-Сыном Земным.
2.   Безусловный — это обретение звания Бога - Сына Небесного, когда уже не нужны воплощения в физические тела.
3.  Абсолютный — это полное слияние с Гносеологическим Разумом Бога-Отца.
Возвращаясь к вопросу «зачем?», следует отметить, что, задавая такой вопрос, человек начинает познание мышлением, которое обозначено теперь как ложный путь. Поэтому и не удивительно, что цепочка этих «зачем?» может быть бесконечной и безрезультатной.
Если видоизменить вопрос «зачем?» в вопрос «за чем это следует?», то можно подтолкнуть себя к выяснению причины происходящего события и таким образом осознать всю цепочку  последовательно   разворачивающихся   явлений.
Например, за чем следует болезнь человека (т. е. что ей предшествует)?
В соответствии с теорией Иванова В. М., причина болезни заключается в нарушении природной информации в Духе человека. Как бы испорчена программа работы некоторых частей организма. Такие нарушения могут быть, во-первых, кармическими, т. е. связаны с предыдущими воплощениями человека, во-вторых, — быть результатом ошибок в этой жизни, в-третьих, — сглазом или порчей.
Очевидно, что причина всегда «более высокочастотна» чем следствие, т. к. Дух работает на более высокой частоте, чем тело.
Поэтому, познавать причину и Первопричину невозможно без развития соответствующих органов чувств (Духа и Души). А это и есть переход на новый путь познания.

8. Что такое Добро и зло?

Мудрецы говорят: «В мире нет холодного и теплого, доброго и злого и т. д., наше сознание делает явления таковыми».
И это утверждение является истинным.
Оно соответствует Абсолютному мировоззрению. Сознание, как гармонический процесс, является Первопричиной возникновения мира.
Кроме телесного сознания (работа органов чувств тела + мышление) у человека действует подсознание (работа Духа)  и Сверхсознание (работа Души). Поэтому у людей и возникает понятие «стыда» и «совести», как оценка явлений внутренним миром человека (Духом и Душой).
Как было уже отмечено ранее, Дух и Душа работают на значительно более высоких частотах, чем телесное сознание, поэтому и их энергия больше. Вот почему душевная боль тяжелее физической, а возвышенные устремления светлее низменных.
Основным законом Космоса Иванов В. М. назвал Закон Саморазвития.
Саморазвитие понимается здесь не упрощенно, как, например, самостоятельное развитие силы, ума и т. д., но более глобально.
«Саморазвитие — это тождество части и Целого». (Как вверху, так и внизу).
В свете данного определения понятие Добра приобретает вполне конкретную формулировку:
«Делать Добро — это значит саморазвиваться самому и не мешать саморазвитию других».
Соответственно, зло — это лишение Саморазвития любой части природы каким бы то ни было способом.

9. Заключение.

К сожалению участников «Движения Белых Экологов» (ДБЭ), на последнем занятии в г. Воронеже в сентябре 2000 г. Иванов В. М. объявил, что организация будет закрываться. Его жена, работавшая бухгалтером, пояснила, что связано это с финансовыми трудностями. Ведь в ДБЭ занимались в основном малообеспеченные люди, а обеспеченные не видели в этом пользы.
В мире нет ничего случайного. Это событие было тоже закономерным. В современном обществе действуют экономические законы (правят деньги), а та истинная Родовая любовь, которую возрождал в людях Владимир Митрофанович, угасает на глазах.
Самого его не стало 5.10.2000 г.    (Родился 14.03.1940 г. (прим. авт.))
Врачебный диагноз — обширный инсульт.
Не все, что говорил Иванов В. М., сбылось на практике.
Известно, что ложка дегтя портит бочку меда. Совершенно верно, но только не для тех, кто умеет отделить одно от другого (мед от дегтя, истину от лжи).
Абсолютное  мировоззрение потому и является  абсолютным, что, руководствуясь им, можно самостоятельно найти верный ответ на любой .вопрос.
Абсолютная Истина (Природа, Бог) — это единство Безвременного и Временного миров. В Безвременном мире абсолютен покой (изменений нет). Во Временном мире абсолютно движение (все изменяется).
Поэтому и говорят: «Человек предполагает, а Бог — располагает».
Знать словесное определение Истины, вовсе не значит уметь ее осознавать. Это все равно, что, прочитав учебник по плаванию, нельзя считать себя умеющим плавать. Необходимо, все же, самому зайти в воду и начать действовать.
Осознание истинного знания начинается с перехода на позитивный путь познания. Такой переход может быть осуществлен самостоятельно (эволюционно) или с помощью истинного Духовного Учителя.
Первое начало термодинамики гласит: «При сообщении термодинамической системе (напр., пару в тепловой машине) определенного количества теплоты, в общем случае происходит приращение внутренней энергии системы и она совершает работу против внешних сил».
Если применить этот закон к взаимоотношениям между людьми, то можно сказать, что, если отнестись к другому человеку с истинной любовью, то и он будет способен преобразиться в лучшую сторону.
Истинная любовь — это излучение высокочастотной положительной энергии. (Плюс — это прибавка).
Мы, люди, далеко не самые совершенные создания во Вселенной. Наши космические родители излучают природные энергии. Настройся на прием этих энергий и ты станешь здоровее, разумнее и сможешь помочь другим.
Теперь становится понятным, почему говорят, что Бог-Отец любит всех, а Иисус Христос призывал любить ближних и даже врагов.
Чтобы быть способным излучать положительную энергию любви, нужно уметь ее производить за счет внутренней работы (рефлексии). Наша греховная жизнь — это паразитирование за счет чужой низкочастотной энергии. Тварное грехопадение проявляется пищеварением, а радикальное — направлением своей воли на других людей. Поэтому, выражаясь научно, для истинного Саморазвития каждый должен постепенно переходить с низкочастотного на более высокочастотное потребление и производство информации  (энергии). Безусловно, участникам ДБЭ повезло, что Иванов В. М. энергией своей Души помогал им соприкоснуться с «божественным царством».
Он разрешал обращаться 'за помощью к своему энергетическому Двойнику (Духу) во время занятий и в любой затруднительной ситуации. Можно ли без него заниматься по его методу? А почему нет? Сам он писал в «Обращении...»: «...Абсолютное мировоззрение бесценно по своей природе, значит, не имеет аналога в материальном мире. Следовательно, оно есть собственность каждого жителя планеты с дальнейшим его преобразованием в истинную собственность по законам Космоса».
Теория Абсолютного мировоззрения и метод Саморазвития (самолечения) «Экология Человеческого Сознания» (ЭЧС) изложены в его книжках, газетах «Со-весть» № 1 — № 46, в лекциях на аудио- и видеокассетах, которые сохранились у некоторых участников ДБЭ. 
Метод ЭЧС — это переход на энергоинформационные отношения.
Человек учится чувствовать энергетические поля. 
Во-первых, это прием энергии Космических родителей. 
Во-вторых, это диагностирование и лечение себя своей же энергией (рукой). 
В-третьих, это умение различать и нейтрализовывать чужое отрицательное влияние.
Теория и практика в методе ЭЧС неразрывны. Поэтому нужно доподлинно знать, как устроен человек, что такое сознание, уметь очищать свое сознание от ложной (отрицательной) информации и накапливать истинную (положительную).
Заниматься можно (и нужно) самостоятельно в удобное время и в спокойной обстановке. Нельзя забывать и о том, что главное препятствие этим занятиям — наш собственный дух ошибок, который проявляется сначала мыслями, потом поступками,   привычками,   характером   и,   наконец,   судьбой.
Сейчас, даже ученые-материалисты, советуют: «Оберегайте Ваше сознание, ибо в нашей жизни когда-нибудь непременно проявится то, о чем мы думаем и говорим».
Что касается помощи энергетического Двойника, то следует правильно понимать слово «помощь». Помощь только тогда является помощью, когда основную работу делает сам человек, а не перекладывает ее на помогающего. В противном случае помощь может стать своей противоположностью — тормозом в развитии. В истории уже были подобные примеры. Например, в свое время, Иисус Христос разрешил в просьбах к Богу-Отцу пользоваться его именем. (Даже сейчас в обиходе приходится слышать: «Ради Христа...»). В результате этого, возникшая «...религия лишает верующих саморазвития, делая их иждивенцами, берущими энергию в долг с помощью молитв, не умеющих рождать истинную информацию — пищу для Души». Иванов В. М. «Об​ращение...» 2-е изд., стр. 112).
Абсолютное мировоззрение — это не религия! 
Это наука в самом высоком смысле слова. Открыта тайна человека. Человек свят и грешен одновременно. Только у каждого своя пропорция этих частей.
Истинное Саморазвитие начинается с такой самооценки. Трудность в том, что святость, как общение с «божественным царством» длится в среднем доли секунды («озарение»), а работа духа ошибок, как преобладание в сознании процесса мышления, — 99,9...% времени. Большинство людей об этом даже не догадывается. Сплошная греховность, как производство ложной информации. А это порождает насилие, болезни, отчаяние. Посмотрите, как мы живем!
—  Люди, порой неожиданно для себя, заболевают, надеятся получить исцеление с помощью дорогих лекарств и не знают, что истинная причина их недугов находится в собственном духе ошибок и ее можно устранить самостоятельно.
—   Учат детей в учебных заведениях, сами читают разнообразные книги, но ведь никто не может ответить определенно на вопрос: «Зачем мы живем и каков смысл жизни?» Попытки постигнуть это умом могут привести к отрицанию самой жизни (Л. Н. Толстой «Исповедь»). Теперь выход найден. Это переход на новый позитивный путь познания, когда сознание становится гармоничным и мысли не опережают работу органов чувств.
—   Огромные беды приносят алкоголизм и наркомания. А ведь это попытки уйти от реальной жизни или заглушить собственную совесть. Лев Толстой говорил, что лучший способ не служить Богу — это одурманить себя зельем. Теперь доподлинно известно, что такое Бог-Отец и как выполнять его Волю.
Иванов В. М. сделал все, что только возможно, чтобы помочь людям быть здоровыми и счастливыми! Ничего изобретать и придумывать уже не надо. Единственное, но весьма существенное, препятствие — это деятельность собственного духа ошибок.   (Говорят же:  «Человек враг сам себе»). Но, тут уж, по закону Саморазвития, каждый должен действовать самостоятельно (повышать рефлексию своей Души, используя метод ЭЧС).

10. Стихотворения

Неразумные люди с начала веков 
Вместо   Истины  тешились  радугой  слов;
Хоть пришли  им  на помощь  Иисус с Мухаммадом,
Не проникли они в сокровенность основ.
(Омар  Хайям)
«Слова и Истина — суть разные Явленья» —
Открыл мудрец Хайям, но так и не сказал 
Что делать нам для постиженья 
Законов бытия — начала всех начал.

Везучий, ты сейчас узнаешь
К основам сокровенным путь,
И от болезней, зла себя избавишь,
Коль сможешь внять и не свернуть!

Чтоб Истину уметь извлечь
Из видимых объемов Мирозданья,
Лишь нужно лень свою пресечь
И овладеть новейшим из путей познанья!

Новейший — равно, что древнейший.
Но кто заглянет в прошлое и в даль? 
И вот пришел Учитель наш мудрейший 
И сделал из кольца — спираль.

Идти по ней и трудно, и приятно.
Ведь с каждым шагом — выше на чуть-чуть.
И сразу многое становится понятно,
И никому уже не обмануть.

Обманываться можно лишь словами
И мыслями, рожденными из слов,
Наполнив ими ум, как миражами, 
Живешь, не зная Истины основ.

Слова — лишь чувств, желаний, мыслей выражение.
Изменчиво, не постоянно море то.
Коль в мире все находится в движении,
Искать опору — право же смешно!

Знать надобно законы превращений — 
Откуда ты пришел, куда уйдешь.
И не останется тогда сомнений 
Зачем на этом свете ты живешь.

Расширив чувств своих границы,
Узнаешь Волю ты Творца 
И обретешь свободу птицы,
И мир познаешь до конца.

Всем, кто устал ходить по кругу,
Проблемы «вечные» не в силах разгрести, 
Мы говорим как брату и как другу: 
«У нас ты сможешь счастье обрести».
Март 1998 г.
 «Пилат, римский проконсул, который, услышав из уст Христа слово Истина, ответил вопросом: Что есть Истина? — вопросом, имевшим тот смысл, что он, Пилат, решил эту проблему и знает, что не существует познания Истины. Таким образом, то, что искони считалось наиболее недостойным и презренным — отказ от познания Истины, — возведено нашим временем в высший триумф духа».
(Г.   Гегель   «Энциклопедия    философских    наук» т. 1, стр. 82, Москва, «Мысль», 1974 г.)

Вопрос об Истине оставив без ответа, 
И, зная, что не прав, но все же суд свершив, 
Приказ отдал казнить он ЧЕЛОВЕКА, 
Священников злой воле уступив.

Властитель грозный уровня любого:
От всей страны до малого дитя, 
Не зная Истины, командуешь ты снова, 
Себя и ближнего нисколько не любя.

Раскаянье и боль, как плата за ошибки, 
Придут к тебе, когда не ждешь. 
Их, вместо счастья, радостной улыбки, 
Ты, сам посеяв, сам же и пожнешь!

Чтоб не была вся жизнь разочарованьем, 
В мечтах напрасно время не теряй,
Свое сознанье новым содержаньем, 
Отбросив зло, ЛЮБОВЬЮ наполняй.

Любовью весь наш Мир родится, 
Она — энергия, что льется без конца. 
Кто Разумом ее принять стремится, 
Тот волю выполнит Отца.

Отца того мы Богом называем, 
Он — Истина и Свет, начало всех начал, 
И путь к Нему домой при жизни начинаем, 
Но только те сыны, кто грех свой осознал.

Коль хочешь вечным овладеть богатством, 
Ты для рожденья Истин Разум пробуди. 
Для этого единство времени с пространством 
В самом себе в сей миг осуществи!

Свиней под дубом мы сейчас напоминаем 
В заботах день-деньской о животе своем, 
А как устроен Мир — и знать уж не желаем, 
Грозит беда, откуда — не поймем.

Взглянуть повыше, голову поднять, 
Хотя и трудно, каждый все же волен. 
Но, из боязни желудь потерять, 
Своей судьбы мы подрываем корень.

Октябрь 1998 г.
Знания Истин нельзя передать. 
Впрочем, не можем мы их и принять. 
Но выход все ж найден — 
Их нужно рождать!

В семье, где порядок царит и желанье,
А имя ее — гармоничное СОЗНАНЬЕ.
И, если ты на верном пути,
То скоро увидишь, что Знания Истин — одни.

Ведь, как известно, Истина одна. 
Широким спектром светит всем она. 
Но только тот ее постигнет и поймет. 
Кто новым методом СОЗНАНЬЕ разовьет.

В бездетной семье — вдруг крик малыша! 
Наполнится радостью сразу Душа. 
Спасибо, Учитель, за счастье прозренья, 
А Знанья рождать не проходит стремленье!

Великой Вселенной мы малая часть
И Душам нетленным в ней жить, не пропасть.
Однако, чтоб выше они поднялись,
Со ЗНАНИЕМ дела трудись, не ленись!
Март 1999 г.
«Вся жизнь — театр, и все мы в ней актеры», 
И масок дюжина в карманах «про запас». 
Есть родственные, есть и деловые, 
Есть умные, имеются и злые — 
Узнать попробуйте в них нас.

Мы роли выучили твердо, 
Ответ готов уж на любой вопрос. 
Шагаем мы по сцене гордо, 
Ведь образ этот в наше тело врос.

Расписан четко весь сценарий 
От детских лет до гробовой доски. 
Но ноет сердце от тоски, 
Узнав к той пьесе комментарий.

Жизнь — много больше, чем театр, 
Придуманный людьми без Разума в телах, 
Не знает труппа вместе с режиссером, 
Что свет на сцене гаснет очень скоро.

И «выход» в маске лучше не ищи, 
Здесь все решит чувствительность Души, 
И кто ее, стараясь, развивает, 
Тот и «актеров» в жизни различает.
Сентябрь 1999 г.
Привычный ход вещей лишает нас чудес! 
Они живут вокруг, незримо, рядом, 
Но недоступные, увы, обычным взглядам, 
Открыты Избранным, как Благодать Небес.

Но кто Избравший, кто Избранник? 
Кого же любит так Творец? 
Известна тайна наконец! 
Ее открыл нам Звезд Посланник.

Привычкам старым измени! 
Набравшись смелости, шагни 
В мир новых знаний, 
И тогда — твоя Чудесная Страна!
Январь 2000 г.
